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LES TRÉSORS SECRETS D’EDOUARD BOUBAT

Edouard Boubat (1923 – 1999), célèbre photographe d’après-guerre, a toujours recherché à 
travers son art le beau, le doux, l’admirable. Il a tout au long de sa vie conservé soigneuse-
ment certains de ses tirages qui constituent aujourd’hui un véritable trésor dont des vintages 
uniques et inédits. Il collectionne également les œuvres de ses contemporains et amis. 

Il a étudié la photogravure à l’École Estienne. Après la guerre, il s’initie à la photographie. 
Il baigne ses œuvres d’une vraie luminosité. Il rencontre Lella, sa compagne dont il fera de 
nombreux portraits. Il continue sa carrière en entrant à Réalités en 1951, ce qui lui permet de 
voyager dans le monde entier. 

Parmi les œuvres les plus exceptionnelles proposées à la vente, un vintage de sa photo la plus 
célèbre : Lella. Lella citait Marcel Proust en parlant de cette photo en disant « qu’elle est un 
peu chargée de la substance transparente de nos minutes les meilleures. ». La vente propose 
également un portrait de face inédit de cette muse.

Ces tirages d’époque, réalisés par l’auteur, dont beaucoup mettent en scène Paris, montre 
l’étendue de son talent et la célébration qu’il faisait de la vie, « un correspondant de paix » 
selon l’expression de Prévert. Les nombreux porte-folio ne manquent pas d’intérêt pour les 
amateurs également.

A la fin de sa vie, il renoue avec les origines du médium en réalisant des photogrammes à 
l’aide de fleurs posées sur du papier photosensible, douze de ses dernières créations sont 
proposés aux enchères.

Edouard Boubat est aussi un grand collectionneur de photographies. Elles révèlent son goût 
propre et son amour pour son art qu’il perçoit comme un moyen de saisir l’instant. Au 
travers de ces tirages, c’est la encore son regard singulier et fertile que nous retrouvons, ses 
choix, autant de jalons de vie et d’amitié.
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« Le présent est rare, le présent est évident », Edouard Boubat

« Est ce la même lumière qui enchanta les premiers photographes ? C’est bien la même,  
toujours neuve, voilà quelque chose qui ne s’use pas », Edouard Boubat.

« Ses photos parlent d’autre chose, pas forcément du bonheur, mais de la fonction même  
de vivre, d’être vivant, de respirer, de sentir » Hervé Guibert, Le Monde, 1979.

« Quand il y a un rendez vous avec les anges, Edouard Boubat n’est jamais loin »,  
Antoine Blondin, Mes chers Enfants, Phébus, 1991
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1 Trois têtes de veaux, 1947 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, contre-
collé sur carton, tampon et signature au recto et au verso, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « tirage 1947 » 
et « Face et profil ».
29,5 x 40,6 cm 2 000 / 3 000 €

Voir la reproduction

2 Homme aux squelettes, 1950
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage 1950, Paris 
1950 », signature au verso.
27,5 x 38 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

3 Bord de Marne aux barques, 1955
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 1956, 
Paris Bords de la Marne 1955 », signature au verso.
39,5 x 26 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
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ŒUVRES D’EDOUARD BOUBAT
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4 Blanc d’Espagne, 1948 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention manuscrite de l’auteur au verso « Paris 1948 », tampon de l’auteur 
et signature au verso.
30 x 40 cm 1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction

5 Trottoir aux éclaboussures, avenue de Clichy, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention manuscrite de l’auteur au verso « Paris avenue de Clichy 1948 », 
signature au verso. 
29,5 x 38,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

4
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6 Fenêtre, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Paris 1947 », tam-
pon et signature au verso.
40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

8 Façade, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Paris 1948 », signa-
ture au verso.
38 x 31 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

7 Façade, rue de Seine, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque contrecollé sur car-
ton, signature au recto, tampon de la Douane Centrale 
V au verso.
35,5 x 29,2 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

9 Cheminée aux oiseaux, Montmartre, Paris, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 48, Paris 
Montmartre 1948 », tampon et signature au verso.
40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
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10 Quai de Seine, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage E B 48, Paris 1948 », tampon et signature au verso.
38,5 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

12 Modèle de la Grande Chaumière, 1964
Tirage gélatino-argentique circa 1970, signature au recto 
et au verso, mention manuscrite de l’auteur au verso  
« La Grande Chaumière, Paris 1964 ».
36 x 23,7 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

11 Enfant, dessin sur le trottoir, 1948 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Paris 1948 », signa-
ture au verso. 
30 x 24 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

13 Marchand de journaux, Place de Clichy, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Place de Clichy », 
tampon et signature au verso.
35 x 28,4 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
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14 Papiers peints, rue de Seine, 1948 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contrecollé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso « tirage 
E B 48, Papiers peints rue de Seine 1948 », tampon de l’auteur et tampon Réalités au verso. 
40 x 30 cm  1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction
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15 La famille Indienne, Poona, Inde, 1964 
Tirage gélatino-argentique d’époque contrecollé sur Vélin, signature au recto.
39,6 x 26,6 cm 1 300 / 1800 €

Voir la reproduction
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16 Peintre, 1948, 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage Boubat 1948, Paris 1948 », signature au verso. 
39 x 29,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

18 Trottoir aux éclaboussures, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 47, 
Paris 1947 », signature au verso. 
30 x 40 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

17 Petite fille Place Saint Sulpice, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 48, 
Place Saint Sulpice 1948 », tampon et signature au verso, 
petite déchirure en haut.
39,5 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

19 Salamanque, Espagne, 1951
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage E B, Salamanque Espagne, 1951 », tampon et 
signature au verso. 
39 x 29,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

16
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19
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20 Petite fille triste, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’au-
teur contrecollé sur carton, mention manus-
crite de l’auteur au verso « Tirage E B 48, Paris 
48 », signature au verso. 
39 x 29,5 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

21 Vitrine aux robes, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque contre-
collé sur carton par l’auteur, mention manus-
crite de l’auteur au verso « Paris circa 1948, 
tirage E B 48 », signature au verso. 
40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

22 Petite fille à la baguette, 1948 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’au-
teur, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage E B 48, Paris 1948 », tampon et signa-
ture au verso
40 x 25,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

23 « On embauche », 1948
Ttirage gélatino-argentique d’époque par 
l’auteur, mention manuscrite de l’auteur au 
verso « tirage E B 48, Paris 1948 », tampon et 
signature au verso. 
30,5 x 40 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

24  Cycliste au Blanc d’Espagne (enseigne Ful-
men), 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par 
l’auteur, mention manuscrite de l’auteur au 
verso « Tirage E B 48, Paris 1948 », signature 
au verso. 
30 x 40 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

20 21 22

24

23
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25 Réunion de chats, 1948
Tirage gélatino-argentique 
d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur 
au verso « tirage E B 1948 », 
tampon et signature au verso.
34 x 30 cm
 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

26 Bataille d’enfants, 1953
Tirage gélatino-argentique 
d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur 
au verso « Tirage 1953, Paris 
1953 », Tampon Réalités et 
signature au verso. 
23,5 x 35 cm
  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

26

25
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27 Marie, 1949 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 49, 
Marie, Paris 49 », signature au verso.
29,5 x 38,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

28 Quai de l’Ile Saint Louis, 1948 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 48, Ile 
Saint Louis Paris 1948 », signature au verso.
30 x 31 cm  1 200 / 2 000 €

Voir la reproduction

29 Carriole, Paris, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Paris 1948 », tampon et signature au verso. 
23 x 30 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

30 Parc de Saint-Cloud, 1981
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto
49,5 x 33,2 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

27

30

28
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31 Femme aux champs, 1950 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 1950, 
Paris 1950 », signature au verso. 
39 x 25,5 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

33 Café, les Halles, 1951
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « épreuve E B 1951, 
Paris 1951 », signature au verso. 
39,5 x 26 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

32 Femme au châle, 1951 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 1951, 
Paris 1951 », signature au verso. 
40 x 27 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

34 Femme contemplative aux journaux, circa 1950 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, signature au verso. 
34 x 26 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

31
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35 Boutons, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention ma-
nuscrite de l’auteur au verso « Paris 1948 », tampon et signa-
ture au verso.
40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

36 Tôle ondulée, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 48, Paris 1948 », 
signature au verso. 
30 x 40 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

37 Vitrine aux chemises, rue de Rivoli, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 47, rue de Rivoli 
1947 », signature au verso.
30,5 x 40 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

38 Vitrine aux chaussettes, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention ma-
nuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 48, Paris circa 1948 », 
tampon et signature au verso. 
30,5 x 36,5 cm  1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction

39 Vitrine aux cols de chemises, rue du Four, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention ma-
nuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 49, rue du Four Paris 
1948 », tampon et signature au verso.
40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

39
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41 Vieux monsieurs assis sur un banc, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage E B 47 », signature au recto et tampon au verso.
29,5 x 39,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

43 Abat-Jours, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 48, Paris 
1948 », tampon et signature au verso. 
40 x 30,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

40 Pulls sur cintres aux visages, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Paris 1948 », tam-
pon et signature au verso.
40 x 30 cm 1 200 / 1 800 €

Voir la reproduction

42 Marché aux Puces, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 1948, 
Les Puces 1948 », signature au verso.
30 x 40 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

40

42

41

43
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44 Vitres, 1948 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contrecollé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso « tirage 
Boubat 48, Vitres Paris 48 », tampon et signature au verso. 
30 x 40 cm  2 000 / 2 500 €

Voir la reproduction

44
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46

47

48

45 La chèvre sur l’échelle, Place Saint Sulpice, Paris, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « Tirage 
E B 47, Place Saint Sulpice 1947 », signature au 
verso. 
26,5 x 24 cm  1 000 / 1 800 €

Voir la reproduction

46 Concierge au chat, 1958
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « Ti-
rage 1958, Paris 1958 », signature au verso. 
27 x 40 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

47 Pissotière, avenue de Clichy, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « Paris 
avenue de Clichy 1948 », signature au verso. 
30 x 40 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

48 L’homme fort, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « tirage 
E B 1948, Boulevard de Clichy 1948 », tampon et 
signature au verso.
29,8 x 39,8 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

45
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49 Première neige au Luxembourg, 1955
Tirage gélatino-argentique circa 1970, signature au 
verso. 
38 x 56 cm 2 000 / 3 000 €

Voir la reproduction

50 Enfants de chœur, Cathédrale de Rouen, 1960.
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « Cathé-
drale de Rouen 1960, tirage 1960 », tampon et si-
gnature au verso.
20 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

51 Enfants, Espagne, 1951
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur 
contrecollé sur carton, mention manuscrite de l’au-
teur au verso « Tirage E B 51 », signature au verso. 
30 x 39,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

51

50

49
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52 Cordonnier, 1949
Tirage gélatino-argentique d’époque par 
l’auteur contrecollé sur carton, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « Tirage 
E B 49, Paris 1949 », signature au verso. 
40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

53 Les truelles, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque par 
l’auteur, mention manuscrite de l’auteur 
au verso « Tirage E B 47, Les Quais 1947 », 
signature au verso. 
22,5 x 18,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

54 Femmes panthères, 1962
Tirage gélatino-argentique d’époque par 
l’auteur, mention manuscrite de l’auteur 
au verso « Tirage 1962, Folies Bergère 
Paris 1962 », tampon et signature au verso.
28,5 x 39 cm  1 200 / 1 800 €

Voir la reproduction

55 Halle aux fleurs, Baltard, 1954
Tirage gélatino-argentique d’époque par 
l’auteur contrecollé sur carton, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « Ti-
rage 1954, Paris Les Halles 1954 », signa-
ture au verso. 
23 x 34,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

55

54
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56 Lella, 1947
Tirage gélatino-argentique circa 1950 par l’auteur, contrecollé sur carton, tampon et signature au verso, mention manuscrite 
de l’auteur dans la marge au recto « Lella 1947 » et au verso « tirage circa 1950 ». 
36 x 29,5 cm  25 000 / 35 000 €

Voir la reproduction
« Il m’a souvent demandé ce que je pensais de cette photo. Je trouve, citant Proust à nouveau, qu’elle est un peu chargée de la « substance trans-
parente de nos minutes les meilleures », celles que nous avons partagé au fil de nos jeunes années, Boubat, Séguis et moi, pris dans l’enchante-
ment de ce que nous avons vécu alors et qu’il faut bien appeler une aventure poétique », Lella F. 

56
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57 Lella de face, 1949
Tirage gélatino-argentique 1950 par l’auteur, contrecollé sur carton, signature au recto, tampon et signature au verso, mention 
manuscrite de l’auteur « tirage E B 1950, Lella 1949 ». 
36,5 x 26,3 cm (rayures)  10 000 / 15 000 €

Voir la reproduction et la première de couverture

57
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58 Séguis et Lella au panier de fleurs, 1948 
Tirage gélatino-argentique 1949 par l’auteur, contrecollé 
sur carton, tampon et signature au verso avec la mention 
manuscrite de l’auteur « Lella et Séguis Ile de France 
1948 » au recto et « tirage E B circa 49 » au verso.
39 x 29 cm 2 000 / 2 500 €

Voir la reproduction

59 Népal, 1974 
Tirage Fresson circa 1980, signature au recto.
40 x 28 cm 1 000 / 1 200 €

Voir la reproduction

60 Foin, Espagne, 1956
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au ver-
so, mention manuscrite de l’auteur au verso « Espagne 
1956 ». 
30 x 45,7 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

61 Le village Indien, 1964
Signature au verso et mention manuscrite de l’auteur 
« tirage 1964, Inde 1964 ».
33,5 x 49,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

60

58

61

59
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62 Séguis et Lella, Kypris, 1949
Tirage gélatino-argentique 1949 par l’auteur, contrecollé 
sur carton, signature au recto, mention manuscrite de 
l’auteur « tirage E B 1949, Kypris 1949 ».
39 x 29 cm  1 800 / 2 500 €

Voir la reproduction

64 Fête Foraine, « Balancing », 1950
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage 1950 E B, 
Paris 1950 », tampon et signature au verso.
39,5 x 29 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

63 Femme aux fleurs à la fenêtre, 1950
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur sur car-
tolline, mention manuscrite de l’auteur au verso « Paris 
1950 », tampon et signature au verso. 
39,5 x 29 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

65 Amoureux à la bicyclette, passerelle de l’Ile saint Louis, 1952
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, contre-
collé sur carton, signature au verso. 
30,5 x 27 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

62

64
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65
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66 Blanc d’Espagne, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Vintage Print 1948, 
Paris 1948 », tampon et signature au verso. 
24x18 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

67 Halle aux fleurs, 1955
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 1955, 
les Halles, Marché aux fleurs 1955 », tampon et signature 
au verso. 
23,5 x 35 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

68 Modèle de la Grande Chaumière, 1958 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite au verso « tirage E B 58, Paris 58 », signa-
ture au verso. 
27,5 x 41,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

69 GI bd des Capucines, 1951 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 51, 
Paris Bd des Capucines 1951 », signature au verso. 
27 x 39,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

70 Petite ceinture, 1982 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au verso. 
49,7 x 33,5 cm 1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction

66
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71 Cour de l’École Polytechnique, 1955
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « Paris circa 1955 », signa-
ture au verso. 
25,5 x 39 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

72 Ouvriers, 1960
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « France 1960 », signature 
au verso. 
30 x 40 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

73 Foule aux Galeries Lafayette, 1954
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 54, Galeries 
Lafayette 1954 », signature au verso. 
27 x 40 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

74 Blanc d’Espagne, 1948 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « Tirage Boubat 1948, Paris 
1948 », signature au verso. 
18 x 24 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

74

71

72

73
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76 Ruisseau aux herbes, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 48, 
France 1948 », signature au verso.
40 x 30 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

78 Arbre, Bretagne, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 48, Bre-
tagne 1948 », tampon et signature au verso.
30 x 24 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

75 Inondation dans l’Ile Saint Louis, 1950 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Ile Saint Louis 
1950 », signature au verso. 
40 x 27 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

77 Tuilerie, petite fille à la patinette, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 1947, 
Jardin des Tuileries 1947 », signature au verso. 
39 x 30 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

75

77

76
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79 Feuille d’acacia, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur sur papier den-
telle, mention manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 48 », 
tampon et signature au verso.
30 x 40 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

80 Feuille d’acacia, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur sur papier den-
telle, mention manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 48 », 
tampon et signature au verso.
30 x 40 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

Les lots 79 et 80 seront présentés séparemment avec faculté de réunion

81 Square des Épinettes, 1952 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention ma-
nuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 52, Jardin sous la pluie, 
Square des Épinettes 1952 », tampon et signature au verso.
28,5 x 35,5 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

82 La Seine, 1948, 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 1948,  
La Seine 1948 », signature au verso. 
30 x 40 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

8079
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82
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84 Marché aux fleurs, 1947 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 1947, 
Marché aux fleurs Paris 1947 », tampon et signature au 
verso. 
40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

86 Amoureux au vélo sur les fortifs, 1953 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 53, 
Paris 1953 », tampon et signature au verso. 
39,5 x 26 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

83 Enfant, 1950 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 1950, 
Paris 1950 », signature au verso. 
36 x 25 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

85 Vendeuse ambulante de fleurs, 1950 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage E B 1950, Paris 1950 », tampon et signature au 
verso. 
35 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

83

85

84

86
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87 La fille de la concierge, 1950 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Paris 1950, Tirage 1950 E B », signature au verso. 
39,5 x 29 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

88 Enfant aux pommes de terre, 1950
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E B 1950, 
Paris 1950 », signature au verso.
30 x 39 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

89 Les plâtriers, 1958
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage 1960 », signature au recto et au verso. 
19,5 x 30 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

90 Quai de Seine au landau, 1952 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage E B 53 », signature au verso.
26 x 39,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

91 Couple aux parapluies, 1956 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Paris circa 1956 », 
tampon Réalités et signature au verso.
23 x 34,5 cm  1 200 / 1 800 €

Voir la reproduction

87
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92 Enfant aux Tuileries, 1951
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « Tirage 
E B 51 », signature au verso. 
23 x 34,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

93 Jeune fille au bateau, 1948 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur 
contrecollé sur carton, mention manuscrite de l’au-
teur au verso « Tirage E B 48 », signature au verso. 
29 x 40 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

94 Enfant au tableau noir, « Your friend, ton ami »
Tirage au charbon circa 1990, signature au recto, 
Édition Serge Aboukrat. 
25,5 x 38 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

95 Avenue de Saint Ouen, 1950
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « Tirage E 
B, Avenue de Saint Ouen 1950 », signature au verso.
40 x 33 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

95
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96 Sophie, 1952, 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « Tirage 
E B 52, Sophie Paris 1952 », signature au verso.
40 x 30 cm (petite déchirure et pliure)
 1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

97 Sophie à la fenêtre, Square des Épinettes, 1952 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « Sophie, 
Square des Épinettes 1952 », signature au verso. 
30 x 19,5 cm 1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

98 Sophie au bas, 1952 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mentions manuscrites de l’auteur au verso « Rol-
leiflex » et « Sophie 1952 « , tampon et signature 
au verso. 
29,5 x 24 cm 1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

96 97
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99 Madras, 1971
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au verso. 
33 x 49,7 cm 1 200 / 2 000 €

Voir la reproduction

99
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101

100 Madras, 1971 
Tirage couleur Fresson d’époque, signature au recto et 
au verso.
43 x 64 cm  1 000 / 2 000 €

Voir la reproduction

101 Madras, Inde, 1971
Tirage couleur Fresson d’époque, signature au recto. 
40 x 28 cm  1 000 / 2 000 €

Voir la reproduction

100
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102 Caniveau aux pigeons, 1947
Mention manuscrite de l’auteur au verso « Tirage 
E B 47 », tampon et signature au verso. 
38,5 x 28 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

103 Amoureux quai de Seine, 1947 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 1947, 
Paris 1947 », tampon et signature au verso. 
40 x 30 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

102

104 Nu, Provence, 1992
Tirage héliographique d’époque sur Vélin, signature au 
recto, mention dans la marge au recto « Provence 1992 ».
34,5 x 22,5 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

103

105 Les Quais, 1950
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Les Quais 1950 », 
tampon et signature au verso. 
41 x 30 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

105104
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106

106 Sophie à Honfleur, 1952
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Sophie tirage 1952, 
Honfleur 1952 », signature au verso. 
27,5 x 40 cm  1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

107 Vendeur de cerfs volant, Salvador de Bahia, Brésil, 1984 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto.
31,8 x 48 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

108 Folies Bergère, 1956, 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Paris 1956, Tirage 
1956 », signature au verso. 
26 x 39,5 cm 1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

109 Enfants dans la neige, 1954
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Paris 1954 », tam-
pon et signature au verso. 
23 x 35 cm  1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

110 Jardin à Barbezieux, 1956
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, men-
tion manuscrite de l’auteur au verso « Barbezieux 1956, 
tirage 1956 », tampon et signature au verso. 
23,5 x 34,5 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

107
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112 Armure, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 48, Paris, Au 
bon vieux Quai, les Quai », tampon et signature au verso. 
32,5 x 29,5 cm   1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

114 Santiago de Compostelle, Espagne, 1951
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Espagne, Santiago de Compostelle 1951 », tampon et 
signature au verso. 
41 x 29 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

111 Deux vieilles dames, Auvergne, 1958 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage 1958, Auvergne 1958 », signature au verso. 
19,5 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

113 Jeune fille au miroir, 1950 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur contre-
collé sur carton, mention manuscrite de l’auteur au verso 
« Tirage E B 1950 », signature au verso. 
39,5 x 25 cm   1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

113

111

114
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115 Folies Bergère, 1952 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention manuscrite de l’auteur au verso « Tirage 1952, Folies Bergère 
1952 », tampon et signature au verso. 
26 x 39,5 cm 1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction

116 Vitrine aux mannequins, Galeries Lafayette, 1949 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, mention manuscrite de l’auteur au verso « tirage E B 49, Galeries Lafayette 
1949 », signature au verso.
32 x 40 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

115

116
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117 Canaux glacés, Hollande, 1958 
Tirage héliographique d’époque, gravure à l’aqua-
tinte par Pierre Brochet sur Vélin 65 x 50 cm, signa-
ture au recto et verso plus tampon sec du graveur, 
numéroté 19/50.
24,7 x 37,5 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

118 Vitrine aux cols de chemises, rue de Rivoli, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « tirage 
E B 48, rue de Rivoli 1948 », signature au verso. 
30 x 40 cm  1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

119 Homme et femme sur un banc, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
mention manuscrite de l’auteur au verso « Tirage 
E B 48, Paris circa 1948 », tampon et signature au 
verso.
24,5 x 30 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

120 Petite fille aux nattes, Italie, 1950 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur 
contrecollé sur carton, mention manuscrite de l’au-
teur au verso « Tirage E B 50, Italie 1950 », signa-
ture au verso. 
35,5 x 24,5 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

117

118

119 120
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121  Le cerisier Japonais, Planche contact agrandie et éditée, 1983
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au verso, 
mention manuscrite de l’auteur « Paris 1983, Cerisiers 
Japonais ». 
54 x 46 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

122 Place Saint Sulpice, 1947 
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, légères 
rayures, signature au recto et au verso, mention manus-
crite de l’auteur au verso « Tirage E B 47, Place Saint Sul-
pice 1947 ». 
39,5 x 38,5 cm  1 200 / 2 000 €

Voir la reproduction

122bis Cahier de collage de ses premières parutions dans Réalités
 200 / 300 €

Revue mensuelle dans laquelle débute Edouard Boubat : « ce qui 
était beau, et très formateur, pour nous, vraiment passionnant, 
c’est que l’on ne vous envoyait pas forcément sur les points chauds 
du globe. On allait parfois la ou il ne se passait rien. Et rien de 
tel pour saisir et comprendre vraiment alors la réalité d’un pays, 
d’une situation. Échapper à l’actualité, ou à ce que l’on nomme 
l’actualité, et qui est bien souvent un rideau de fumée tragique 
qui dissimule le réel profond, c’est une chance ».

Anne de Mondenard, Michel Guerrin, Réalité, un mensuel Fran-
çais illustré, 1946/1978, Page 81.

122

121



123 Portfolio Rivages, 1994

12 tirages gélatino-argen-
tiques sous Marie-Louise, 
exemplaire unique conçu 
par l’auteur, texte manus-
crit, mention « exemplaire 
unique du portfolio, épreuve 
d’artiste », reliure portefeuille 
toilée 
-  Portugal, 1957
-  Portugal, 1956,
-  Portugal, 1956,
-  New-York, 1964,
-  Maroc, 1971,
-  Italie, 1957,
-  Madras, 1971,
-  Angleterre, 1955,
-  Irlande, 1956,
-  Chine, 1982
45 x 32 cm
 3 000 / 5 000 €

Voir les reproductions

« Le long de la plage
Aux rives du Gange,
du Nil, du Mississipi,
Après une longue route on dé-
couvre l’OUVERT
L’amoureux de la lumière s’accorde 
avec le signe de l’infini : 
L’homme seul devant la mer se 
prend au jeu des vagues et des 
nuages
Il participe à la rencontre du proche 
et du lointain, du motif et du fond 
de tableau
Le présent est aussi un éternel 
rivage.
On embarque vers l’inconnu.
On laisse à quai passé et devenir.
La vie changeante et 
rivages devient marge,
passage pour un autre monde.
Le poète, l’artiste, le sage nous invite 
au passage du visible vers l’autre rive,
Le bateau apparaît et s’efface à 
l’horizon.
J’invente l’espace.
On prendra le dernier bateau
La mer efface nos pas. »
Edouard Boubat, septembre, 1994.

8



124 Portfolio de 7 nus, circa 1990
Tirages au platine par Hervé Bruhat, 18 x 12 ou 12 x 18, signature dans la 
marge, numéroté 24/30, Édition Atelier Sillages.
  1 500 / 2 000 €

Voir les reproductions



125 Portfolio l’Atelier d’Edouard, décembre 1993
5 tirages gélatino-argentiques par Publi-
mod, Édition Fata Morgana, texte de Do-
minique Preschez, 30 exemplaires réservés 
à la vente plus 10 exemplaires Hors Com-
merce Autoportrait dans l’Atelier, Paris, 
1992, 13 x 20 cm
- Népal, 1973, 30 x 20 cm
- Cerisier Japonais, 1989, 30 x 20 cm
-  Provence, 1954, 30 x 20 cm
- Clématites, Ile de France, 1993, 30 x 20 cm                           

1 500 / 2 500 €

Voir les reproductions

126 Porfolio Photographies de mon visage
Texte de André Pieyre de Mandiargues, deux tirages gélatino-argentiques, exemplaire hors commerce, édition originale à 30 exemplaires plus 
12 exemplaires hors commerce.
 500 / 600 €

Voir les reproductions



127 Portfolio 3 pommes, février 1988
Édition Atelier Philippe Salaün, 12 tirages gélatino-argentiques réalisés par Philippe Salaün, signature au verso, 30 x 20 sur feuille de 40 x 30 cm, 
Épreuve d’Artiste n° 0, coffret toilé de 44 x 33 cm, tirage gélatino-argentique des 3 pommes de 10 x 15 cm collé sur la couverture.

 -  Cerisier du Japon, 1983, -  Florence, Paris, 1956, -  Nazaré, Portugal, 1956, 
 -  Canaux gelés, Hollande, 1960, -  Carrefour Sèvres Babylone, Paris, 1950, -  Madras, Inde, 1971,
 -  Les amies, Paris, 1952, -  La poule et l’arbre, Sud de la France, 1950, -  Le village, Inde, 1964, 
 -  Le paravent, Paris, 1976, -  Trois pommes dansent, 1987

 2 500 / 4 000 €
Voir les reproductions

« Trois pommes, Quelques flocons de neige, Une femme devant l’Océan, Une poule sous un arbre, Et où est le photographe. »
Edouard Boubat, Paris, février 1988.
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128 Portfolio Ypérion, 1981, 
15 tirages gélatino-argentiques de Philippe Salün, numéroté EA II/VII, feuilles de 40 x 30 cm, photographies sous Marie-
Louise, texte de Robert Doisneau, édition courante à 100 exemplaires et série Artist Proof hors commerce de 7 exemplaires 
numérotés de I à VII.
 5 000 / 8 000 €

Voir les reproductions
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-  Petite fille aux feuilles mortes, Paris, 1947, 
-  Enfants dans la première neige, Paris, 1955, 
-  Torse, Paris, 1980, 
-  Fête des morts, Mexique, 1980, 
-  Foins, Cahors, 1959, 
-  Femmes aux fleurs, Portugal, 1958,

-  Hermanos Gonzales, Espagne, 1956,
-  Lella, Bretagne, 1948,
-  Rue de Grenade, Espagne, 1954,
-  Pigeon, Paris, 1981,
-  Place Saint Sulpice, Paris, 1957,
-  Hommage au Douanier Rousseau, Paris, 1980,

-  Fleurs des champs, Forêt de Fontainebleau, 
1981,

-  Place des Vosges, Paris, 1979,
-  Champ de lin, Normandie, 1978
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129 130 131

132 133 134
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129 Fleurs, 1994
Positif sur papier photosensible par l’auteur, signature au 
verso. 40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
Pièce unique

130 Fleurs, 1995 
Positif sur papier photosensible par l’auteur, signature au 
verso. 30 x 24 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
Pièce unique

131 « En partage avec joie », 1994 
Positif sur papier photosensible par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur sur le tirage « En partage avec 
joie », signature au verso. 
40 x 30 cm  1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
Pièce unique

132 « En partage avec joie », 1994 
Positif sur papier photosensible par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur sur le tirage « En partage avec 
joie », signature au verso. 
40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
Pièce unique

133 Vase, 1995
Positif sur papier photosensible par l’auteur, signature au 
verso. 40 x 30 cm 1 200 / 1 800 €

Voir la reproduction et la quatrième de couverture
Pièce unique

134 Fleurs, 1994 
Positif sur papier photosensible par l’auteur, signature au 
verso. 40 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction et en quatrième de couverture
Pièce unique

135 Fleurs, 1995
Positif sur papier photosensible par l’auteur, signature au 
verso. 24 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
Pièce unique

136 Fleurs, 1995
Positif sur papier photosensible par l’auteur, signature au 
verso. 24 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

Pièce unique

135 136

137

136 bis

136bis Fleurs, 1995
Positif sur papier photosensible par l’auteur, signature au 
verso. 24 x 30 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
Pièce unique

137 Fleurs, janvier 98
Positif sur papier photosensible par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « Photogramme, épreuve 
unique », signature au verso. 
18 x 24 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction
Pièce unique
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139

138 Portraits de fleurs, novembre 98
Positif sur papier photosensible par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « épreuve unique », tam-
pon et signature au verso.
24 x 18 cm 1 200 / 1 800 €

Voir la reproduction

Les dernières photographies d’Edouard Boubat, pièce unique 

139 Portraits de fleurs, novembre 98
Positif sur papier photosensible par l’auteur, mention 
manuscrite de l’auteur au verso « épreuve unique », tam-
pon et signature au verso. 
24 x 18 cm  1 200 / 1 800 €

Voir la reproduction

Les dernières photographies d’Edouard Boubat, pièce unique 

140  Leica M1, numéro de série 721 790
  500 / 1 000 €

Voir la reproduction 
Appareil donnée par William Eugène Smith

141 Rolleiflex, numéro de série 11 290 25
 500 / 1 000 €

Voir la reproduction 
Appareil de ses premières années de photographe

142 Leica M2, numéro de série 945 801
 500 / 1 000 €

Voir la reproduction

140 141 142
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143

144

143 Kathy BURKE (Né en 1946)
Portrait d’Edouard Boubat, 1987
Huile sur toile, signée, datée April 16, 1987, titrée, si-
tué Paris en bas à droite et dédicacée au dos.
146 x 114 cm   500 / 700 €

Voir la reproduction 

144 Pierre SZEKELY (1923-2001)
Portrait psycho-spirituel du photographe Edouard  
Boubat en 1966 
Taille directe en pierre et éléments divers, porte une 
plaque avec son titre, la date et le nom de l’artiste (acci-
dents).
H : 134 – L : 24 – P : 26 cm   3 000 / 5 000 €

Voir la reproduction 
Les lots 143 et 144 sont présentés par Agnès Sevestre-Barbé et 
Amaury de Louvencourt, experts – 8, rue Drouot – 75009 Paris
Tél. : +33 (0) 1 42 89 50 20 – sevestre@louvencourt.com
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COLLECTION EDOUARD BOUBAT

145

146

145 Sebastiao SALGADO (1944)
Mine d’or de Serra Pelada, Brésil, 1986 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto et au verso, tampon sec.
30 x 44 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction

146 Sebastiao SALGADO (1944)
Mine d’or de Serra Pelada, Brésil, 1986
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto et au verso, tampon sec.
29 x 44 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction
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147 Sebastiao SALGADO (1944)
Mine d’or de Serra Pelada, Brésil, 1986
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto et au verso, tampon sec.
29 x 44 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 

147

148

148 Sebastiao SALGADO (1944)
Gravure héliographique d’époque, 1986 
Signature et dédicace au recto, épreuve d’artiste n° 8/15, gravure de Pierre Brochet, tampon sec du graveur. 
25,5 x 37 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 
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149

150

151 151

149  Sebastiao SALGADO (1944)
Guatemala, 1978 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto 
et au verso, tampon sec.
19,5 x 44 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 

150 Sebastiao SALGADO (1944) 
Équateur, 1982
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto 
et au verso, tampon sec. 
30 x 45 cm  1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 

151 Sebastiao SALGADO (1944) 
Tiguay, Inde, 1985
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto 
et au verso, tampon sec. 
29,5 x 44 cm  1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 

152 Sebastiao SALGADO (1944) 
Brésil, 1980 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto 
et au verso, tampon sec. 
35,5 x 24 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 
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153 Sebastiao SALGADO (1944) 
Mexico, 1980
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto et au 
verso, tampon sec. 
24 x 35 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 

155 Sebastiao SALGADO (1944) 
Rwanda, 1991, 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto et au 
verso, tampon sec. 
24 x 35,5 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 

154 Sebastiao SALGADO (1944) 
Brésil, 1982 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto et au 
verso, tampon sec. 
29,5 x 44 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 

156 Sebastiao SALGADO (1944) 
Mali, 1985 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto et au 
verso, tampon sec.
29 x 44 cm 1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 

153 154

156155
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157 Manuel ALVAREZ-BRAVO (1902 - 2002)
Nu en dyptique, circa 1930
Tirage au palladium de l’auteur, signature et dédicace au 
verso.
6,3 x 9 cm  1 500 / 2 500 €

Voir la reproduction 
Conservé pendant de longues années sur le piano de Edouard 
Boubat.

158 Manuel ALVAREZ-BRAVO (1902 - 2002)
Reyes de danza, 1931 
Tirage au palladium de l’auteur circa 1970, dédicace et 
signature au verso.
23,5 x 18,5 cm 1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

158

157
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159 Manuel ALVAREZ-BRAVO (1902 - 2002)
La hija de los danzantes, 1934 
Tirage gélatino-argentique de l’auteur circa 1970, signa-
ture au verso.
24 x 17 cm 1 800 / 2 500 €

Voir la reproduction

160 André KERTESZ (1894 - 1985)
Dubonnet, 1934
Tirage gélatino-argentique 1982, mention manuscrite au 
verso « Paris 1934, tirage 1982 », dédicace et signature 
au verso.
24,7 x 18 cm  1 500 / 1 800 €

Voir la reproduction 

161 André KERTESZ (1894 - 1985)
Sainte Agathe photo Cathedrale, 1985
Tirage gélatino-argentique par Michel Kempf 1985, An-
dré Kertesz écrit à la main par la galeriste, publié dans 
Clichés comme page de publicité pour la galerie.
21,5 x 12,5 cm 150 / 200 €

Voir la reproduction 

160 161

159
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162 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Escalier de l’Hôtel de la Marquise de Brinvillier rue 
Charles V n° 3934
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure.
22 x 17,5 cm 800 / 1 000 €

Voir la reproduction

163 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Fontaine des Haudriette Rue des Archives Détail n° 3025 
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure.
21,5 x 18 cm 800 / 1 000 €

Voir la reproduction 

162

163
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164 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Hôtel de Chalons Luxembourg rue Geoffroy Lasnier n° 
3528
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure.
20 x 16,5 cm 1 000 / 1 200 €

Voir la reproduction 

166 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Porte Visconti Quai du Louvre n° 4091
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure. 
22 x 17,5 cm  800 / 1 000 €

Voir la reproduction 

165 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Hôtel des Ambassadeurs de Hollande 47 rue Vieille du 
Temple n° 4076 
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure. 
22 x 17,5 cm  800 / 1 000 €

Voir la reproduction 

167 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Hôtel du Prat d’Auroy 58 rue de Varenne n° 4156
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure. 
22 x 17,5 cm 800 / 1 000 €

Voir la reproduction

164

166

165

167
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171 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Hôtel de Sully rue Saint Antoine n° 9645 
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure.
21,5 x 18 cm 800 / 1 000 €

Voir la reproduction

169 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Fontaine Charlemagnes rue Charlemagne n° 3974
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure.
20 x 16,5 cm 800 / 1 000 €

Voir la reproduction

170 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Tour Jean sans Peur n° 3593 
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure.
22 x 17,5 cm 800 / 1 000 €

Voir la reproduction

168 Eugène ATGET (1857 - 1927)
Hôtel de Sens rue du Figuier n° 9658
Photographie positive sur papier albuminé, d’après néga-
tif sur verre au gélatino-bromure.
22 x 17,5 cm 800 / 1 000 €

Voir la reproduction

168

170

169

171
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172 Josef KOUDELKA (1938)
Gitan au cheval, Roumanie, 1968
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature et dédicace au recto.
35 x 54 cm 2 000 / 3 000 €

Voir la reproduction

173 Graciela ITURBIDE (1942)
Cristina, extrait de la série White Fence East Los Angeles, 1986 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto, dédicace au verso.
31 x 36,5 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

172

173
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174 Jean-Pierre EVRARD (1936) 
Bénin, avril 1993
Tirage au sélénium d’époque par l’auteur, signature au 
verso. 
21,7 x 32,5 cm 200 / 400 €

Voir la reproduction

175 Jean-Pierre EVRARD (1936)
Fête de San Antonio, Lisbonne, novembre 1997
Tirage au sélénium d’époque par l’auteur, signature et 
dédicace au verso.
34,5 x 24,5 cm 200 / 400 €

Voir la reproduction

176 Jean-Pierre EVRARD (1936)
Pygmées en Centrafrique, 1990
Tirage au sélénium d’époque par l’auteur, signature au 
verso.
 29,5 x 19,7 cm  200 / 400 €

Voir la reproduction

177 Jean-Claude GAUTRAND (1932)
Chevauchée fantastique, 1968
Tirage gélatino-argentique circa 1970 par l’auteur, signa-
ture au recto, tampon, signature et dédicace au verso. 
20 x 29,5 cm 300 / 500 €

Voir la reproduction

178 François LE DIASCORN (1947)
Stavelot, Belgique, 1977
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédi-
cace au recto, légende au verso.
 43 x 28,5 cm 300 / 500 €

174

176

177

175
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179 Rémy DUVAL (1907 - 1984)
Cage aux oiseaux, 1930 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto.
39,5 x 29,5 cm  800 / 1 000 €

Voir la reproduction

181 Bernard JUST (1949) 
Martine, Seine et Marne, 1977 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au verso.
31x22 cm  200 / 400 €

Voir la reproduction

180 Rémy DUVAL (1907 - 1984)
La mariée, circa 1940 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto.
Mention au dos « Rolleiflex écran jaune foncé 1/50e et F/11 »
35,5 x 28,5 cm 800 / 1 000 € 

Voir la reproduction

182 Alain BACHELARD ( 1946)
Femme à la main, circa 1970 
Tirage gélatino-argentique d’époque contrecollé sur 
carton, signature au recto, tampon du Photo-Club de 
Cannes au verso.
29 x 23 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction

179

181

180

182
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183  Portfolio de cinq tirages, numéro 5/50, Edition The Mother Jones International Fund for Documentary Photography, San 
Francisco :
-  Richard MISRACH (1949), Chemical Bomb and Pyrotechnic Storage, 1989, tirage cibrachrome, signature dans la marge, 24 x 30 cm.
-  Marc RIBOUD (1923), Bénarès, 1956, tirage gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 1980, signature dans la marge, 21 x 31 cm.
-  Dan WEINER (1919/1959), East End Avenue, New-York, 1951, tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au verso par Sandra 

Weiner for the Estate, 29x22 cm.
-  Bruno BARBEY (1941), Essaouira, Morocco, 1987, tirage Fujicolor circa 1980, signature dans la marge, 25,5 x 33 cm.
-  Edouard BOUBAT (1923/1999), Minho, Nord du Portugal, 1973, tirage gélatino-argentique circa 1980, signature dans la marge, 24 x 34 cm.
 800 / 1 500 €

Voir les reproductions
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184 Jacques-Henri LARTIGUE (1894 - 1986)
Renée, 1931
Tirage gélatino-argentique 1965, tampon, signature 
et dédicace au verso.
20 x 30 cm 1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction 

185 Martin MUNKACSZI (1896 - 1963)
Nu, date inconnue
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gass-
mann circa 1990, tampon Estate Martin Munkacsi 
et tampon tirage Pierre Gassmann au verso. 
34 x 24 cm 700 / 1 000 €

Voir la reproduction

186 Jeanloup SIEFF (1933 - 2000)
Nu, 1969 
Tirage gélatino-argentique 1972, signature au verso. 
20 x 30 cm 1 000 / 1 800 €

Voir la reproduction

184

185

186
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187 MAN RAY (1890 - 1976)
Autoportrait
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 
1980, tampon Man Ray Paris et tampon Épreuve Originale. 
34,5 x 24,5 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction 

188 MAN RAY (1890 - 1976)
Foule
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 
1980, tampon Man Ray Paris, tampon Épreuve originale, tampon 
Tirage Original réalisé par Pierre Gassmann et tampon ADAGP.
34 x 26 cm  500 / 800 €

Voir la reproduction 

189 MAN RAY (1890 - 1976)
Ruine 
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 
1980, tampon Man Ray Paris, tampon Épreuve originale, tampon 
Tirage Original réalisé par Pierre Gassmann et tampon ADAGP.
28 x 22,5 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction 

190 MAN RAY (1890 - 1976)
Lee Miller 
Contretype du tirage solarisé, tirage original gélatino-argentique 
par Pierre Gassmann circa 1980, tampon Man Ray Paris, tam-
pon Épreuve originale, tampon Tirage Original réalisé par Pierre 
Gassmann et tampon ADAGP.
30 x 20 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction

191 MAN RAY (1890 - 1976)
Bouquiniste, 1926 
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 
1980, tampon Man Ray Paris, tampon Épreuve originale, tampon 
Tirage Original réalisé par Pierre Gassmann et tampon ADAGP.
17 x 28 cm  500 / 800 €

Voir la reproduction

190

187 188 189

191



67

192 MAN RAY (1890 - 1976)
Nu 
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 
1980, tampon Man Ray Paris, tampon Épreuve originale, tampon 
Tirage Original réalisé par Pierre Gassmann et tampon ADAGP.
26 x 35,5 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction

193 MAN RAY (1890 - 1976)
Nu
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 
1980, tampon Pierre Gassmann.
37 x 26,5 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction

194 MAN RAY (1890 - 1976)
Nush Eluard, 1935
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 
1980, Tampon Atelier Man Ray, tampon Épreuve originale. 
23,5 x 18 cm  500 / 800 €

Voir la reproduction
Publié dans Facile

195 MAN RAY (1890 - 1976)
Danseuse aux chaussons
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 
1980, tampon Man Ray Paris, tampon Épreuve originale, tampon 
Tirage Original réalisé par Pierre Gassmann et tampon ADAGP. 
21,5 x 28 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction

196 MAN RAY (1890 - 1976)
Nu 
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 
1980, signature Pierre Gassmann.
25,5 x 37 cm 600 / 1 000 €

Voir la reproduction

192 193 194

195 196
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197 Denise COLOMB (1902 - 2004)
Antonin Artaud, décembre 1947
Tirage gélatino-argentique circa 1980, tampon et signa-
ture au verso. 
24 x 16 cm 600 / 800 €

Voir la reproduction

199 Denise COLOMB (1902 - 2004)
Giacometti, 1954
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature et dédi-
cace au verso. 
27 x 19,5 cm 600 / 800 €

Voir la reproduction

198 Denise COLOMB (1902 - 2004)
Picasso, date inconnue 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au recto.
24 x 18,7 cm 600 / 800 €

Voir la reproduction

200 Rogi ANDRÉ ( 1900/1970)
André Derain et son modèle, circa 1930
Tirage au sélénium circa 1960, mention de la photographe 
par Edouard Boubat au verso.
39,5 x 27 cm 600 / 800 €

Voir la reproduction

197

199

198

200
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201

202

203

201 Denis BRIHAT (1928)
Coquelicot, circa 1970 
Signature et numéroté 7/10, tirage gélatino-argen-
tique d’époque avec virage au chlorure par l’auteur.
30 x 40 cm  800 / 1 300 €

Voir la reproduction

202 Denis BRIHAT (1928)
Cœur de rose I, circa 1970
Signature et numéroté 2/10, tirage gélatino-argen-
tique d’époque avec virage au chlorure par l’auteur. 
36,5 x 30 cm  800 / 1 300 €

Voir la reproduction

203 Denis BRIHAT (1928)
Estampe, 1971
Signature, tirage gélatino-argentique d’époque avec 
virage au chlorure et mordansage par l’auteur. 
14,4 x 11 cm
On y joint un tirage de 9,7 x 7 cm
  200 / 400 €

Voir les reproductions 

204 non venu

203
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205 William KLEIN (1928) 
Moscou, 1959
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au verso. 
24 x 35 cm  1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

206 William KLEIN (1928) 
Danse à Brooklyn, 1954 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au verso. 
24 x 33,5 cm  1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

207 Jean-Philippe CHARBONNIER (1921 - 2004)
Libération de Paris, 8 mai 1945
Tirage gélatino-argentique circa 1980 par Hervé Hudry, 
signature et dédicace au verso.
23,5 x 36 cm 1 000 / 1 200 €

Voir la reproduction
Paru dans Réalités

208 William KLEIN (1928) 
Peintre Boxeur, Tokyo, 1961 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au verso. 
36 x 24 cm  1 200 / 1 500 €

Voir la reproduction

209 Jean-Philippe CHARBONNIER (1921 - 2004)
Le vestiaire des mineurs, Lens, 1954
Tirage gélatino-argentique circa 1980 par Hervé Hudry, 
signature et dédicace au verso.
36 x 25 cm 1 000 / 1 200 €

210 François LE DIASCORN (1947)
Parade de Martin Luther King, Washington DC, janvier 1984
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédi-
cace au recto.
36 x 24 cm 300 / 600 €

205

208

206

207
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211 Marc RIBOUD (1923) 
Calcutta, 1971 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédi-
cace au recto. 
29 x 19 cm 1 200 / 1 800 €

Voir la reproduction

212 Cornell CAPA (1918 - 2008)
Bolchoï, 1956 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature et dédi-
cace au verso et sur le passe-partout.
30 x 20 cm 1 200 / 1 800 €

Voir la reproduction

211

212
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216 Paul FACCHETTI (1912 - 2010)
Blaise Cendrars, 1950
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon au verso.
29,5 x 19 cm 600 / 1 000 €

Voir la reproduction

214 Paul FACCHETTI (1912 - 2010)
Nu, 1949 
Impression typographique d’époque, tampon au verso.
30 x 21 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

215 Paul FACCHETTI (1912 - 2010)
Henri Michaux
Impression typographique d’époque, tampon au verso. 
30 x 21 cm  600 / 1 000 €

Voir la reproduction

213 Paul FACCHETTI (1912 - 2010)
Venise, 1928 
Tirage gélatino-argentique circa 1950, signature au recto 
et au verso, tampon au verso. 
38,5 x 27,5 cm 800 / 1 200 €

Voir la reproduction

215

213

216

214
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218 Paul FACCHETTI (1912 - 2010)
Séguis à la cigarette, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon au verso.
29,5 x 23,5 cm 1 200 / 1 600 €

Voir la reproduction

217 Paul FACCHETTI (1912 - 2010)
Séguis, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon et signa-
ture au verso.
29 x 23 cm 1 200 / 1 600 €

Voir la reproduction

219 Paul FACCHETTI (1912 - 2010)
Séguis, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto.
29,5 x 23,5 cm  1 200 / 1 600 €

Voir la reproduction

220 Paul FACCHETTI (1912 - 2010)
Séguis, 1947
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto. 
28 x 23 cm  1 200 / 1 600 €

Voir la reproduction

219

217

220

218



221 Louis STETTNER (1922)
Toits de Paris, 1950
Tirage gélatino-argentique d’épo-
que, tampon et signature au verso.
19,5 x 24,5 cm
  800 / 1 000 €

Voir la reproduction

222 Louis STETTNER (1922)
Chez Pierre, 1991
Tirage gélatino-argentique d’épo-
que, signature au verso (pliure).
34 x 34,8 cm
   800 / 1 000  €

Voir la reproduction

223 Louis STETTNER (1922)
Scène de plage, 1949
Tirage gélatino-argentique d’épo-
que, dédicace et signature au ver-
so, pliure.
23,5 x 27,5 cm
On y joint un tirage, photo-
montage aux tickets de métro de 
15 x 12 cm, mention « Artist Proof 
sept 91 », dédicace et signature au 
verso.
   800 / 1 000 €

Voir les reproductions

224 Louis STETTNER (1922)
Homme à l’enfant, 1948 
Tirage gélatino-argentique d’épo-
que contrecollé sur carton, tam-
pon au verso.
33 x 30 cm
   800 / 1 000  €

Voir la reproduction

225 Jack WELPOTT (1923)
Jeune femme au chapeau, 1974
Tirage gélatino-argentique d’épo-
que, signature et dédicace au recto, 
signature au verso. 
19 x 18 cm
 400 / 500 €

Voir la reproduction

226 Louis STETTNER (1922)
Portrait d’Edouard Boubat
Dédicace autour de la marge 
« Mon cher ami Edouard Boubat 
grand promeneur de Paris Saint 
Esprit au bord de Seine ».
34 x 34,8 cm
  500 / 1 000 €

Voir la reproduction

221

224

225

223 226
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227 BRASSAI (1899/1984)
La Mome Bijou, 1931
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon et signa-
ture au verso. 
30 x 23 cm 1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction

228 Gaston BERGERET (1950)
Juliette Binoche, 1980
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, tam-
pon et dédicace au verso. 
34,5 x 26 cm  400 / 600 €

Voir la reproduction

228

227
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231 Frank HORVAT (1928)
Scène de rue, Le Caire, 1962
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au recto et au 
verso.
36 x 23,5 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction

232 Frank HORVAT (1928)
Temple Grec, 1983 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au verso.
34 x 23,5 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction

229 Frank HORVAT (1928)
Affiche, Paris, 1955
Tirage gélatino-argentique circa 1990 par Hervé Hudry, signa-
ture au recto et au verso, numeroté 2/30.
36 x 24 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction

230 Frank HORVAT (1928)
Clown à Beaune, 1958 
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon et signature au 
verso.
38 x 25 cm  500 / 800 €

Voir la reproduction

229

232

230

233

231

234
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233 Frank HORVAT (1928)
Mineurs, date inconnue
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au recto 
et tampon au verso.
30,5 x 20,5 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction page 76

234 Frank HORVAT (1928)
India Windows, 1953 
Tirage gélatino-argentique circa 1970 par Jules Stein-
metz, signature et dédicace au verso. 
38 x 23 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction page 76

235 Frank HORVAT (1928)
Givenchy pour Jardin des Modes, Paris, 1959 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au verso.
 24,5 x 35 cm  800 / 1 200 €

Voir la reproduction

236 Frank HORVAT (1928)
CBS New-York, Nuit de l’élection de Kennedy
Tirage gélatino-argentique de presse d’époque, signature 
au verso.
16,5 x 25 cm 400 / 500 €

Voir la reproduction

237 Frank HORVAT (1928)
Pèlerinage, Italie, 1950
Tirage gélatino-argentique circa 1990 par Hervé Hudry, 
signature au recto et au verso, numeroté 2/30.
25,5 x 25,5 cm  500 / 700 €

Voir la reproduction

235

236

237
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238 Martin MUNKACSI (1896 - 1963)
Nageurs au lac Tanganyika, Libéria, 1930
Tirage original gélatino-argentique par Pierre Gassmann circa 1990, tampon Estate Martin Munkacsi et tampon tirage Pierre 
Gassmann au verso.
34 x 24 cm 1 800 / 2 500 €

Voir la reproduction
« Ce fut cette photo qui provoqua l’étincelle en moi, qui déclencha le feu d’artifice. […] J’ai subitement compris que la photographie pouvait 
atteindre l’éternité par l’instant. C’est la seule photographie qui m’ait influencé. Il y a dans cette image une telle intensité, une telle joie de vivre, 
un tel miracle, qu’aujourd’hui encore elle me fascine », avouait le « maître de l’instantané » Henri Cartier-Bresson, 1977.

238
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239 Pierre VERGER (1902 - 1996)
Carnaval de Rio, Brésil, 1941
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon et signa-
ture au verso. 
39 x 29,5 cm 1 000 / 1 500 €

Voir la reproduction

240 Lucien CLERGUE (1934 - 2014)
Saltimbanques, 1955
Tirage gélatino-argentique circa 1970, épreuve d’artiste, 
signature et dédicace au verso. 
36,5 x 27 cm   600 / 1 000 €

Voir la reproduction

240

239
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241 Willian Eugène SMITH (1918 - 1978) 
Portfolio imprimé Spanish Village, 7 planches imprimées en bichromie, 
Édition Life, 1951.
35,5 x 26,5 cm 250 / 300 €

Voir les reproductions
« Eugène Smith revenait du « Village Espagnol ». Il m’invite à déjeuner, m’offre 
deux photos, me procure un travail et un appareil ». Edouard Boubat, Boubat par 
Boubat, Édition Fondation Nationale de la Photographie, novembre 1979

242 Willian Eugène SMITH (1918 - 1978) 
Extrait de Spanish Village paru dans Life 
Tirage gélatino-argentique d’époque, 1951.
34 x 24 cm 1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction

243 Willian Eugène SMITH (1918 - 1978) 
Extrait de Spanish Village paru dans Life 
Tirage gélatino-argentique d’époque, 1951.
33.5 x 25 cm 1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction

244 Willian Eugène SMITH (1918 - 1978) 
Extrait de Minamata Bay 
Tirage gélatino-argentique d’époque, 1963, signature et dédicace « To 
Edward, on the 11th day before christmas 1963 » au verso. 
10,6 x 16,2 cm  600 / 800 €

Voir la reproduction

242

243244
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245 Toni CATANY (1942 - 2013) 
Bouquet de Chrysanthèmes blancs, novembre 1983
Tirage gélatino-argentique C Print d’époque, signa-
ture au recto, numéroté 11/25.
 27,5 x 27,5 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction page 82

246 Josef SUDEK (1896 - 1976)
Feuillages, circa 1930
Tirage d’époque, signature au recto.
18 x 24 cm  1 000 / 1 800 €

Voir la reproduction page 82

247 Claire de VIRIEU (1955) 
Lantilly, 1997 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au 
recto.
33 x 22,5 cm  300 / 400 €

Voir la reproduction page 82

248 Mario GIACOMELLI (1925 - 2000)
Extrait de la série Storie della Terra, circa 1970
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
tampon et dédicace au verso, signature au recto sur 
le tirage. 
39 x 29 cm 1 500 / 2 000 €

Voir la reproduction page 82

249 non venu

250 Giorgia FIORIO (1967)
Achatib ag Manana, Garde Nationale du Mali, 
série sur le Don, 1998
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon sec, 
signature au verso, mention « Épreuve d’Artiste ».
25,5 x 25,5 cm   400 / 600 €

Voir la reproduction

251 Frances dal CHELE (1950) 
« Dans l’Oued Essendilene », extrait de la série Vies 
silencieuses, avril 1997
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au 
verso, numéroté 1/1.
25 x 38,5 cm  250 / 500 €

Voir la reproduction

252 Frédéric BRENNER (1959)
Jérusalem, 1978
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au 
recto et au verso, dédicace au verso.
24 x 36 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction

253 non venu 252

251

250
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254 Michel MAIOFISS (1943)
Palace les nuits de Paris, 1983 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto et au verso.
33,4 x 22 cm  300 / 500 €

Voir la reproduction

255 Stanley GREENE (1949)
Amoureux dans le Metro, avril 1987
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au verso.
30 x 20 cm 500 / 700 €

Voir la reproduction

256 Michel MAIOFISS (1943)
Couple d’enfants, Paris, 
Tirage gélatino-argentique 1996, signature au recto, tampon et dédicace au verso.
27,5 x 19 cm 300 / 500 €

Voir la reproduction

257 Michel MAIOFISS (1943)
Antoine Blondin, Robert Doisneau, Edouard Boubat, Paris
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto.
24 x 36 cm 500 / 700 €

Voir la reproduction

258 Non identifié
Bar, USA, circa 1950/1960
Tirage de presse gélatino-argentique d’époque, Tampon Wide World Photo.
17 x 21 cm  150 / 200 €

Voir la reproduction

254

257

258

255

256
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259 Philippe SALAÜN (1943) 
Londres, 25 juin 1990
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, signature au verso.
20 x 30 cm 300 / 400 €

Voir la reproduction

260 Pierre JAHAN (1909 - 2003) 
Dans le Métro, 1948
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature incrustée dans le négatif, 
signature et dédicace au verso. 
30 x 40 cm   400 / 600 €

Voir la reproduction

261 Peter TURNLEY (1955)
Amoureux, 1983
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédicace au recto. 
36 x 24 cm  200 / 400 €

Voir la reproduction

262 Joan FONTCUBERTA (1955)
Sans titre, 1977
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédicace au recto.
26,5 x 26,5 cm  500 / 600 €

Voir la reproduction

263 Bernard PLOSSU (1945)
Le Métro Parisien, 1985 
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon sec au recto, signature au verso.
26,5 x 17,5 cm  400 / 600 €

Voir la reproduction

261

259

260

262

263
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264 Edward STEICHEN (1879 - 1973)
Photo de mode Agnès, circa 1930 ? Époque Vogues 
Tirage au sélénium avec virage sépia contrecollé sur carton, tam-
pon au verso.
25 x 20 cm  600 / 1 000 €

Voir la reproduction

265 Christian LOUIS (1948 - 2001)
Le chat et l’oiseau, artistes de cirque 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, tampon sec au recto, signa-
ture et dédicace au verso.
20 x 20 cm 150 / 200 €

Voir la reproduction

266 Ralph GIBSON (1939)
Untilted (le chapeau), 1985
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, signature et 
dédicace au verso. 
30,5 x 20,5 cm 600 / 1 000 €

Voir la reproduction

267 STUDIO HARCOURT 
Jeanne Moreau, circa 1950
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon au verso.
29,5 x 23,5 cm  300 / 400 €

Voir la reproduction

267bis Gilles LARRAIN (1957) 
Charlotte Larrain, New-York, 1979
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, signature et 
dédicace au verso. 
28,5 x 25 cm  300 / 400 €

Voir la reproduction
En raison du travail qu’il effectuait lors du tirage, il n’existe pas deux posi-
tifs de lui rigoureusement identiques

268 STUDIO HARCOURT 
Michèle Morgan, circa 1950
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon au verso.
23,5 x 17,5 cm 300 / 400 €

Voir la reproduction

264

267

265

267 bis

266

268
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269 Willy RONIS (1910 - 2009)
Nu, 1955
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon, signature 
et dédicace au verso.
33x24 cm  1 400 / 1 800 €

Voir la reproduction

270 Willy RONIS (1910 - 2009)
Buttes Chaumont, 1952
Tirage gélatino-argentique 1982 par l’auteur, tampon, 
signature au recto et au verso.
On y joint deux tirages en 16 x 23,5 cm, Portrait 
d’Édouard Boubat, tampon et signature au verso, men-
tion au dos d’un des tirages « à l’Imprimerie de l’Indre ».
28 x 25,5 cm 600 / 800 €

271 Sabine WEISS (1924)
Petite fille, petit arbre, 1981
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédi-
cace au verso. 
30,5 x 21 cm  800 / 1 200 €

272 Sabine WEISS (1924)
Copte en Egypte, 1983
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto.
30,5 x 20,5 cm 500 / 700 €

269
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275 Franco FONTANA (1933)
Venezia, 1979, 
Tirage cibachrome d’époque, signature et dédicace au 
verso.
17 x 26 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction

276 Martine FRANCK (1938 - 2012)
Ciel du Lubéron, 1976
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto 
et dédicace au verso.
30 x 20,5 cm 600 / 800 €

273 Franco FONTANA (1933)
Marakech, 1979
Tirage cibachrome d’époque, signature et dédicace recto 
et verso.
 26 x 17 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction

274 Franco FONTANA (1933)
Rome, 1979 
Tirage cibachrome d’époque, signature et dédicace au 
verso. 
26 x 17 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction

273 274

275
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277 Claude NORI (1949) 
Nu, circa 1980 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto 
et texte autour l’image « ton corps c’était comme l’Ita-
lie … ».
24 x 34 cm  300 / 500 €

Voir la reproduction

278 Claude NORI (1949) 
Amoureux sur le bateau
Tirage gélatino-argentique d’époque.
30,5 x 21 cm 300 / 500 €

Voir la reproduction

279 Claude NORI (1949) 
Couple à la plage
Capture d’écran, Italie, 1979, 6 septembre 1980, tirage 
gélatino-argentique d’époque.
28 x 42 cm  300 / 500 €

Voir la reproduction

280 Claude NORI (1949) 
Edouard photographie les filles sur les Grands Boule-
vards, circa 1980
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto 
et dédicace.
30 x 40 cm 300 / 500 €

Voir la reproduction

281 Philippe SALAÜN (1943)
Chat curieux, Paris, Juin 1981
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, signa-
ture au verso. 
20 x 29,7 cm 200 / 300 €

Voir la reproduction

282 Robert DOISNEAU (1912 - 1994)
Deux chiens sous le Métro, Paris
Tirage gélatino-argentique circa 1980, mention Robert 
Doisneau écrit de la main de Edouard Boubat au verso.
16 x 15,5 cm 250 / 300 €

277

278

279

280281
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283 Philippe SALAÜN (1943) 
Nu, Tokyo, Mai 1983
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
signature au verso.
20 x 29,5 cm 200 / 300 € 

Voir la reproduction

284 Philippe SALAÜN (1943) 
Nu, Tokyo, Mai 1983
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
signature au verso.
10 x 15 cm  100 / 150 €

Voir la reproduction

285 Philippe SALAÜN (1943) 
Nu, Tokyo, Mai 1983
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, 
signature au verso. 
10 x 15 cm  100 / 150 €

Voir la reproduction

286 Michael von GRAFFENRIED (1957)
Nu au Paradis, Thielle, 1996 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au 
verso. 
34,5 x 23,5 cm 300 / 500 €

Voir la reproduction

283

284

285 286
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287 Bill PILTZER (????)
Main à la chevelure, circa 1960
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto.
31 x 29,5 cm 500 / 600 €

Voir la reproduction

288 Rémy DUVAL (1907 - 1984)
Nu, 1936
Tirage gélatino-argentique 1950, signature au recto, tam-
pon au verso, traces superficielles.
30 x 24 cm 600 / 800 €

Voir la reproduction

289 Pierre BROCHET (1922)
Nu, gravure héliographique sur cuivre à l’aquatinte sur 
Vélin, tampon sec.
28,5 x 23 cm 300 / 400 €

Voir la reproduction

290 Henri CARTIER-BRESSON (1908 - 2004)
Mexique, 1934
Tirage circa 1980, signature Henri au recto dans la marge 
et dédicace au verso.
36 x 24 cm 1 800 / 2 500 €

288 289

287
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291 Bernard PLOSSU (1945)
Cuetzalan, Mexique 1981
Tirage gélatino-argentique d’époque, signa-
ture au verso.
26,5 x 17,5 cm 600 / 800 €

Voir la reproduction

292 Bernard PLOSSU (1945)
Egypte, 1977
Tirage gélatino-argentique d’époque, signa-
ture au verso.
30,5 x 20,5 cm 600 / 800 €

Voir la reproduction

293 Bernard PLOSSU (1945)
Sénégal, 1976
Tirage gélatino-argentique d’époque, signa-
ture et dédicace au verso.
24 x 35,5 cm 600 / 800 €

Voir la reproduction

294 Max PAM (1949)
Jaïpur, Inde, 1977
Tirage gélatino-argentique 1986 tiré à Sidney 
par l’auteur, signature recto.
28 x 28 cm 300 / 500 €

Voir la reproduction

295 Léo DIVENDAL ( 1947) 
Bussum, Hollande, 1980
Tirage gélatino-argentique d’époque, signa-
ture et dédicace au verso. 
22 x 32,5 cm 100 / 200 €

Voir la reproduction page 93

296 Pierre BROCHET (1922)
Les Maures, 1991
Gravure héliographique sur cuivre à l’aqua-
tinte sur Vélin, numéroté 1/50.
21 x 26,5 cm 300 / 400 €

Voir la reproduction page 93

297 Gilles EHRMANN ( 1928 6 2005)
Moscou, 1961
Tirage gélatino-argentique, Signature et dédi-
cace au verso.
24 x 36 cm 300 / 500 €

Voir la reproduction page 93

298 Philippe SALAÜN (1943) 
École Buissonnière, Chine, novembre 1988
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’au-
teur, signature au verso.
20 x 30 cm  200 / 300 €

Voir la reproduction page 93

294

293

291 292
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299 Jean LARIVIERE (1940) 
Jardin
Tirage gélatino-argentique, signature.
29 x 50 cm 600 / 800 €

Voir la reproduction

300 Philippe SALAÜN (1943) 
Nature morte cueillie sur le vif, Tunis, Décembre 1987
Tirage gélatino-argentique d’époque par l’auteur, signa-
ture au verso.
20 x 30 cm  200 / 300 €

Voir la reproduction

301 Robert DOISNEAU (1912 -1994)
Villeneuve Saint Georges, 1947
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature et dédi-
cace au verso.
27 x 26 cm 800 / 1 200 €

302 Lily FRANEY (1947) 
Vue du bus 60, Paris, 1991
Tirage gélatino-argentique circa 1990, signature au recto.
24,5 x 36 cm 300 / 500 €

295

297

299

296

298

300
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306 Claire de VIRIEU (1955)
Hivers à Ambleville, 1990 
Tirage cybachrome d’époque, numéroté 1/8, signature au recto 
et au verso.
On y joint Castille, novembre 1982, signature et dédicace au 
verso, 16,8 x 11,4 cm
25,5 x 39 cm 200 / 300 €

Voir la reproduction

307 Joan FONTCUBERTA (1955) 
Mont de Vénus, 1978
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédicace au recto.
 26,5 x 26,5 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction

308 Colette PORTAL (1936) 
La plage de Carrare le soir, 1975
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au verso.
20 x 29,5 cm 200 / 250 €

Voir la reproduction page 95

303 Pierre BOUCHER (1908 - 2000) 
Lot et Garonne, 1934
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédicace au 
verso, tampon Alliance Photo et tampon de l’auteur.
23,4 x 21 cm 500 / 800 €

Voir la reproduction

304 Pierre BROCHET (1922)
D’après Demachy (collection de la SFP)
Gravure héliographique sur cuivre à l’aquatinte sur Vélin, signa-
ture au verso. 
22 x 17,5 cm 300 / 400 €

Voir la reproduction

305 Neil FOLBERG ( 1950)
Voie Lactée, 1977
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédicace au 
recto.
29 x 22 cm 300 / 400 €

Voir la reproduction

303 304 305

306 307
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309 Bernard PLOSSU (1945)
Ile Lipari, 1988
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au verso. 
25,5 x 17,5 cm  600 / 800 €

Voir la reproduction

310 Pierre BOUCHER (1908 - 2000)
Saint Tropez, 1933 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédi-
cace au verso, tampon Alliance Photo et tampon de 
l’auteur. 
24 x 22 cm 400 / 600 €

Voir la reproduction

311 Mireille DUPUIS ( 1947)
Cannes, 1979
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto.
20 x 30 cm 150 / 200 €

Voir la reproduction

312 Philippe BONAN (1968) 
Petite fille au restaurant, mai 1990 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au verso. 
28,5 x 29 cm  200 / 300 €

Voir la reproduction

308

309

310 311

312
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313 Denise COLOMB (1902 - 2004) 
Edouard Boubat à sa fenêtre square des Épinettes, circa 
1950
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature au recto. 
26 x 20,5 cm 300 / 500 €

Voir la reproduction page 96

314 Yvette TROIPOUX (1914 - 2007)
Edouard Boubat au Club des 30x40, 1983 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature au recto. 
30 x 20 cm  200 / 400 €

Voir la reproduction page 96

315 Paul ALMASY (1906 - 2003)
Sans titre, 1962
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon, signature 
et dédicace au verso.
39,5 x 29,5 cm 300 / 500 €

Voir la reproduction page 96

316  Pierre GASSMANN (1923) 
Lot de deux photos d’arbres, Paris et Sologne, 1944/1948, 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature et dédi-
cace au verso. 
35,5 x 25,5 à 24 x 30 cm 200 / 300 €

Voir la reproduction page 96

317 Pierre GASSMANN (1923) 
Lot de deux photos d’arbres, Paris et Sologne, 1944/1948, 
Tirage gélatino-argentique circa 1980, signature et dédi-
cace au verso. 
35,5 x 25,5 à 24 x 30 cm 200 / 300 €

Voir la reproduction page 96

318 Jean-Pierre VORLET (1940)
Graffitis, Genève, 1977
Tirage Michel Fresson 1982, numéroté 2/20, dédicace au 
verso.
30 x 20 cm  200 / 400 €

Voir la reproduction page 96

319 Pierre GASSMANN (1923)
Paris, 1933
Tirage gélatino-argentique circa 1980, tampon et signa-
ture au verso.
30 x 24 cm  200 / 400 €

Voir la reproduction page 96

320 ANONYME
La cascade, début 20ème, 
Tirage albuminé avec virage contrecollé.
28 x 18,5 cm  50 / 100 €

Voir la reproduction page 96

321 Jean-Louis SWINERS (1935)
Fête de Pâques à Arachova, Grèce, 1962, Paris
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon au verso.
39 x 25,5 cm  400 / 500 €

Voir la reproduction page 96

322 Roger PIC (1920 - 2001)
Picasso à Mougins, 1961 
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon et signa-
ture au verso.
20 x 30 cm  400 / 600 €

Voir la reproduction

323 John BATHO (1939)
Beuzeville, chambre au papier peint rose, janvier 1977
Tirage Fresson avril 77.
20 x 30 cm 300 / 600 €

Voir la reproduction

322

323

324

324 Jean-Louis SWINERS (1935) 
Petrol Drillers, Sahara, 1960
Tirage gélatino-argentique d’époque, tampon au verso. 
18,5 x 29 cm  400 / 500 €

Voir la reproduction 

Paru dans Réalités

325 Bruce DAVIDSON (1933)
Petite fille au cimetière, 1982 
Tirage gélatino-argentique d’époque, signature et dédi-
cace au verso.
16 x 24 cm 800 / 1 500 €

326 Non venu 
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327 Attribué à Wilhelm von PLÜSCHOW (1852, 1930) 
Photo d’atelier homme nu
Tirage albuminé, 19ème.
16 x 22 cm  300 / 500 €

Voir la reproduction

328 Felice BEATO (1832 - 1909)
Japonaise à l’ombrelle, 1868, 
Tirage albuminé colorié à la main, tampon au verso, lé-
gère roussures sur les bords.
29 x 23 cm  1 300 / 1 800 €

Voir la reproduction
Poème Ancien amour collé au dos

329 AH éditeur
Lot de deux images « Les biches à la mer », 1872
Tirages albuminés coloriés à la main, cartes cabinet.
  100 / 200 €

Voir la reproduction 
La série Les Biches à la mer, publiée en différents formats, en 
noir et en couleurs, se compose de six pièces (Morlon et Betta-
nier lithographes, ancienne Maison Martinet éditeur, Paris).

330 Attribué à Charles REUTLINGER (1816-1880)
Repasseuse, début 20ème siècle
Tirage gélatino-argentique contrecollé sur carton (légè-
rement abimé).
28 x 19 cm
On y joint Femme couchée sur un lit, 19e siècle, tirage 
albumine, 22,5 x 28,5 cm, et deux tirages Coucou 
(19 x 13 cm) et Petite danseuse au tambourin (14 x 10 cm)
 300 / 500 €

Voir la reproduction 
Collection Jean-Pierre Bourgeron.

331 Paul NADAR (1856 - 1939)
Monsieur Grévin, circa 1880
Tirage albumin sur carton, tampon signature imprimé au 
verso avec mention Studio 51 rue d’Anjou, 15 x 10,5 cm
On y joint deux tirages de Sarah Bernhardt de 
15 x 10,5 cm et d’un homme barbu de 30,5 x 18 cm et et 
un tirage non identifié, Lingère, 19ème siècle, tirage albu-
miné au chlorure d’or, signature non identifiée au verso, 
29,5 x 22 cm
  400 / 600 €

Voir la reproduction

327

329 330 331

328
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ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

Signature obligatoire Date
Required signature

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.

nom et 
prénom
name and
first name

adresse
address

Tél. Bur. / Off.
Dom. / Home

Mail :

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
COLLECTION EDOUARD BOUBAT

PHOTOGRAPHIES
PARIS-HÔTEL DROUOT
Vente le Vendredi 16 octobre 2015
A 13 heures 30 - Salle 2

A renvoyer à / Please Mail to :
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montolon - 75009 Paris - France
Tél : 01 44 83 95 20 - Fax : 01 44 83 95 21
e-mail : sbuhot@tdemaigret.fr
www.thierrydemaigret.com

 Ordre d’achat
 Demande par téléphone



CONDITIONS DE LA VENTE

La vente est régie par les articles L312-4 du code du commerce. La 
SVV Thierry de Maigret opérateur de vente agit comme mandataire 
du vendeur et ses rapports avec les enchérisseurs sont précisés par 
ces conditions de ventes.

Les biens mis en vente : Les indications portées au catalogue 
engagent la responsabilité de la maison de vente et des experts qui 
l’assistent, compte tenu des rectifications annoncées au moment de 
la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente. 
Le rentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une 
mesure conservatoire et non comme un vice ; les dimensions, poids 
et estimations sont indicatifs. Une exposition préalable permet aux 
acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente. Il 
ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. 
La SVV se tient à votre disposition pour tout renseignement, et 
invite chaque intéressé à se renseigner sur les lots.

Les enchères : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom et adresse, 
en présentant un justificatif d’identité et des coordonnées bancaires. 
Tout enchérisseur est censé enchérir pour son propre compte et est 
tenu pour seul responsable de l’enchère. Si celui-ci enchérit pour le 
compte d’un tiers, il devra faire connaître l’identité de cette personne 
au préalable, afin que la facture soit correctement établie. Aucune 
modification ne pourra être faite après la vente. En cas de double 
enchère reconnue effective par le commissaire-priseur, le lot sera 
remis immédiatement aux enchères, et toute personne intéressée sera 
invitée à participer à nouveau aux enchères. Le commissaire-priseur 
et les experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la vente, de 
réunir, diviser ou retirer tout lot de la vente.

Ordre d’achat : La maison de vente peut exécuter gracieusement 
tout ordre d’achat. Il convient d’en faire la demande par écrit, 
24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire dûment rempli 
et accompagné d’un chèque ou de coordonnées bancaires. La SVV 
Thierry de MAIGRET agira pour le compte de l’enchérisseur, selon 
les instructions précisées dans ce formulaire, ceci afin d’essayer 
d’acheter au plus bas prix le lot concerné, et en ne dépassant pas le 
montant maximum indiqué. En cas d’enchères dans la salle pour un 
même montant, l’enchérisseur présent aura la priorité.
Les enchères téléphoniques sont acceptées pour les lots dont 
l’estimation basse est supérieure à 300 €. Il est recommandé de 
préciser un ordre d’achat de sécurité que nous pourrons exécuter 
en votre nom au cas où nous serions dans l’impossibilité de vous 
joindre. La Maison de vente n’est pas responsable pour avoir 
manqué d’exécuter un ordre d’achat par erreur, omission, par 
dysfonctionnement téléphonique ou pour toute autre cause.

Paiement du prix : La vente est conduite en euros et se fait 
expressément au comptant. L’adjudicataire devra s’acquitter en sus 
du prix d’adjudication, des taxes et frais de vente de 30 % TTC 
(25 % HT + TVA 20 %) et 26.37 % TTC pour les livres (25 % 
HT + TVA 5.5 %). Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant 
acquittement de l’intégralité des sommes dues.
Moyens de paiement :
-  par chèque, obligatoirement accompagné d’une pièce d’iden-

tité ; seul l’encaissement du chèque non-certifié vaut règlement et 
transfert de propriété. Les chèques tirés sur une banque étrangère 
ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. 
Pour cela il est conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une 
lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur 
intention d’achat, qu’ils transmettront à la Société de Vente.

-  en espèces dans la limite de taxes et frais compris, 3 000 € pour 
les résidents français particuliers et les professionnels, de 15 000 € 
pour les particuliers étrangers sur justificatifs de leur identité, de la 
provenance des fonds et de leur déclaration des sommes auprès de 
l’administration des douanes, décret n°2010 - 662 du 16 juin 2010.

-  par virement en indiquant le numéro de bordereau
-  par carte Visa et MasterCard

TVA : La TVA incluse dans la marge pourra être remboursée aux 
acheteurs non-résidents de l’union européenne après envoi à la SVV du 
document douanier d’exportation, exemplaire n°3, visé par les douanes, 
et ce dans le délai de deux mois après la vente. Aucun bordereau HT ne 
sera établi sans justificatif officiel d’exportation, le seul numéro de TVA 
intra-communautaire ne suffisant pas.

Défaut de paiement : Le paiement par chèque sans provision ou le 
défaut de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de 
Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au 
vendeur. 
A expiration du délai d’un mois après mise en demeure de 
l’acquéreur par lettre recommandée avec avis de réception à ses 
frais, et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur 
l’acquéreur et pour prise en charge des frais de recouvrement un 
honoraire complémentaire de 10 % du prix d’adjudication, avec un 
minimum de 300 Euros.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation 
de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait 
nécessaire, et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la 
procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, le bien 
est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de 
l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande 
dans un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dûs par 
l’adjudicataire défaillant.

Retrait des lots : Aucun lot ne sera remis avant acquittement de la 
totalité de sommes dues. En cas de paiement par chèque non certifié, le 
retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les achats 
volumineux adjugés qui n’auront pas été retirés à Drouot le lendemain 
de la vente avant 10 heures en salle, seront entreposés au magasinage 
de l’hôtel Drouot ; ils demeurent sous l’entière responsabilité de 
l’adjudicataire. Les frais de stockage dus par l’acquéreur devront être 
réglés au magasinage de l’hôtel Drouot avant enlèvement des lots et 
sur présentation du bordereau acquitté. Les objets de petit volume 
peuvent être gardés à l’étude pendant 15 jours après la vente ; au-delà, 
des frais de garde de 3 euros par jour et par objet seront réclamés.

Expédition des lots : L’expédition des lots est une facilité accordée 
par la SVV aux clients, la SVV n’est pas responsable du transport des 
lots. L’envoi des lots ne se fera qu’à la demande expresse et écrite de 
l’adjudicataire après la vente accompagnée d’une lettre de décharge 
de responsabilité, et à ses frais.

Exportation des lots : L’exportation des lots peut être soumise à 
l’obtention d’autorisations, sous la responsabilité de l’acheteur. 
L’obtention, le refus ou les délais d’obtention d’autorisations ne 
peuvent conditionner le délai de paiement ni motiver l’annulation 
de la vente.

Droit de préemption : L’Etat français dispose d’un droit de 
préemption des œuvres vendues, par déclaration dès l’adjudication 
prononcée, auprès du commissaire-priseur. L’Etat dispose d’un délai 
de 15 jours pour confirmer l’exercice de ce droit. Dans ce cas, il se 
substitue au dernier enchérisseur.

Photos : Marc TOMASI

Conception et Réalisation : Thierry de MAIGRET, Stéphanie BUHOT et 2GCA’pari.s
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